
Informacja dla mieszkańców Gminy Chełm Śląski
Jak segregować odpady?

PAPIER – WOREK
NIEBIESKI

SZKŁO – WOREK
ZIELONY 

METALE I TWORZYWA
SZTUCZNE -WOREK

ŻÓŁTY

ODPADY ULEGAJĄCE
BIODEGRADACJI –

POJEMNIK BRĄZOWY

POPIÓŁ - POJEMNIK Z
NAPISEM POPIÓŁ

Wrzucamy: 

• gazety i czasopisma,
• książki i mapy,
• zeszyty i notatki,
• zapisane kartki i listy,
• papierowe torby,
• kartony, tekturowe pudełka. 

Nie     wrzucamy:  

• papieru mokrego,
• papieru powlekanego,
• papieru lakierowanego,
• tapet, worków po cemencie i 
zaprawach,
• pieluch i chusteczek,
• papieru zabrudzonego i 
zatłuszczonego,
• opakowań papierowych z 
zawartością. 

Wrzucamy:

• szklane butelki po napojach,
• puste słoiki,
• opakowania bez kapsli, korków, 
nakrętek. 

Nie wrzucamy: 

• szkła nietłukącego,
• naczyń żaroodpornych,
• porcelany i fajansu,
• kieliszków,
• szyb, szkła zbrojonego,
• luster,
• żarówek, świetlówek, 
• termometrów,
• lamp,

Wrzucamy: 

• puste, odkręcone i zgniecione butelki 
plastikowe po napojach (np. typu PET),
• plastikowe, czyste opakowania po 
kosmetykach i środkach czystości, 
• plastikowe opakowania po żywności 
(np. po jogurtach, serkach, oliwie),
• plastikowe zakrętki,
• reklamówki i worki foliowe,
• opakowania wielomateriałowe
• puszki po napojach, sokach, 
• puszki z blachy stalowej po żywności – 
konserwy,
• złom żelazny i metale kolorowe,
• metalowe kapsle z butelek, zakrętki 
słoików i innych pojemników,
• folia aluminiowa 

Nie wrzucamy: 

• opakowań po smarach i olejach 
technicznych,
• sprzętu RTV w plastikowych 
obudowach,
• akumulatorów. 

Wrzucamy: 

• odpady po owocach i warzywach,
• obierki po owocach i warzywach, 
skórki od bananów, resztki owoców 
cytrusowych,
• resztki produktów mleczarskich, stary 
chleb,
• odpady kuchenne (resztki żywności, 
obierki, fusy po kawie i herbacie itp.),
• skorupki jaj. 

Nie wrzucamy: 

• kości, mięsa, gotowanych warzyw,
• zepsutej żywności, płynnych resztek 
jedzenia,
• odchodów zwierzęcych,
• tkanin, materiałów nieorganicznych, 
• papieru, papierosów,
• materiałów i substancji 
zanieczyszczających (np. zawierające 
metale ciężkie lub toksyczne związki 
organiczne. 

Wrzucamy:

• popiół i żużel: z kotłowni, z 
kominka,
• popiół ze spalania węgla i drewna. 

Przed wrzuceniem opróżnij opakowanie z resztek produktów, zdejmij nakrętki,
zgnieć plastikową butelkę, karton i puszkę

Uwaga do pojemnika  oznaczonego 
napisem Odpady ulegające 
biodegradacji nie wrzucamy gałęzi 
drzew i krzewów, skoszonej trawy, 
liści, kwiatów, trocin i kory drzew.

Pozostałe po segregacji odpady komunalne   powinny być   wrzucane do   pojemnika na odpady zmieszane.  



CZĘSTOTLIWOSC ODBIORU ODPADÓW KOMUNALNYCH

GRUPA ODPADÓW GRUPA ODPADÓW

ZABUDOWANE
BUDYNKAMI

MIESZKALNYMI
JEDNORODZINNYMI

ZABUDOWANE
BUDYNKAMI

MIESZKALNYMI
WIELORODZINNYMI

NIERUCHOMOŚCI NA
KTÓRYCH NIE
ZAMIESZKUJĄ
MIESZKAŃCY A

POWSTAJĄ ODPADY

ODPADY KOMUNALNE
ZMIESZANE

 Co 2 tygodnie  1 raz na tydzień
 Zgodnie z częstotliwościa

określoną w deklaracji

POPIÓŁ 1 raz w miesiącu

BIOODPADY ( ODPADY
KUCHENNE)

 1 raz w tygodniu  2 razy w tygodniu 1 raz w tygodniu

METAL I TWORZYWA
SZTUCZNE

1 raz w miesiącu
SZKŁO

PAPIER I MAKULATURA

ODPADY
WIELKOGABARYTOWE

Dwa razy w ciągu roku kalendarzowego ( wiosna, jesień) - „ wystawka”
bezpośrednio od mieszkańców nieruchomości, w formie zbiórki mobilnej

PSZOK 
Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych 
ul. Techników ( teren byłej oczyszczalni ścieków) 

GODZINY OTWARCIA PSZOK:
poniedziałek - piątek od 9.00 do 17.00

sobota od 9.00 do 13.00

W ramach uiszczonej opłaty za odpady mieszkaniec z nieruchomości zamieszkałej może samodzielnie dostarczyć odpady: 

• zielone  i  ogrodowe  –  (rozdrobnione,  w  ilości  6  worków  o
pojemności 120 l z posesji na miesiąc)

•  papier i tekturę
• metal i tworzywa sztuczne
• tekstylia
• szkło
• zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny

•  meble i inne wielkogabarytowe
• zużyte baterie i akumulatory z wyłączeniem samochodowych
• zużyte  opony  (w  ilości  4  szt  z  posesji  na  rok  - z  wyjątkiem

samochodów ciężarowych i ciągników)
• przeterminowane leki i chemikalia 
• odpady z drobnych remontów budowlanych  (w ilości do 300 kg na

posesję na rok)
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